



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**

EDITAL 35/2024/PRE - RETIFICAÇÃO

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTÁGIO
NÃO OBRIGATÓRIO NA REITORIA DO IFPB**

A Pró-Reitoria de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições, considerando o EDITAL 29/2024/PRE - Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Estágio Não Obrigatório na Reitoria do IFPB, torna público o seguinte edital de RETIFICAÇÃO.

Item 5 - DOS RESULTADOS

Onde se lê:

5.1. O resultado da análise curricular será divulgado no dia 28/10/2024, no seguinte endereço eletrônico: <https://www.ifpb.edu.br/pre/editais>

Leia-se:

5.1 O resultado da análise curricular será divulgado no dia **26/10/2024**, no seguinte endereço eletrônico: <https://estudante.ifpb.edu.br/processoseletivo/processo/11/>

Onde se lê:

5.2 O candidato poderá interpor recurso ao resultado da análise curricular até as 23:59h do dia 29/10/2024, através do seguinte endereço eletrônico: secretaria.estagio@ifpb.edu.br. Ao encaminhar o recurso, o candidato deve informar, no campo assunto, o seguinte texto, em caixa alta: RECURSO ADMINISTRATIVO – EDITAL DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO.

Leia-se:

5.2 O candidato poderá interpor recurso ao resultado da análise curricular até as 23:59h do dia **28/10/2024**, através do seguinte endereço eletrônico: secretaria.estagio@ifpb.edu.br. Ao encaminhar o recurso, o candidato deve informar, no campo assunto, o seguinte texto, em caixa alta: RECURSO ADMINISTRATIVO – EDITAL DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO.

Item 6 – DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

| AÇÕES | DATAS |
|--------------------------------|-------------------------|
| Publicação de edital | 16/10/2024 |
| Impugnação de edital | 17/10/2024 |
| Inscrições | 18/10/2024 a 22/10/2024 |
| Resultado preliminar | 26/10/2024 |
| Recursos | 28/10/2024 |
| Resultado do processo seletivo | 30/10/2024 |

Leia-se:

| AÇÕES | DATAS |
|--------------------------------|--------------------------------|
| Publicação de edital | 16/10/2024 |
| Impugnação de edital | 17/10/2024 |
| Inscrições | 18/10/2024 a 22/10/2024 |
| Resultado preliminar | 26/10/2024 |
| Recursos | 27/10/2024 e 28/10/2024 |
| Resultado do processo seletivo | 30/10/2024 |

João Pessoa (PB), 26 de outubro de 2024

Neilor Cesar dos Santos
Pró-Reitor de Ensino do IFPB